

Крупнейший банк Швейцарии сообщил об 11-миллиардных убытках |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 30.01.2008.

Швейцарский банк UBS объявил о чистых убытках в 4 миллиарда долларов по итогам 2007 года. Такие потери крупнейший банк Швейцарии понес из-за неудачных инвестиций в высокорисковые ипотечные обязательства. Чистые убытки только в последнем квартале 2007 года при этом составили около 11,5 миллиарда долларов.

Как сообщает Reuters, убытки UBS из-за высокорисковой ипотеки в США составили 12 миллиардов долларов, и еще более 2 миллиардов потерь возникло из-за других видов ипотечного кредитования. В результате кризиса акции банка упали в цене более чем на 40 процентов.

UBS - один из наиболее сильно пострадавших в ходе ипотечного кризиса банков наряду с Merrill Lynch и Citigroup. Общий объем убытков в банковской сфере составил 100 миллиардов долларов, но эта цифра может быть пересмотрена в сторону увеличения. Крупнейшие финансовые институты вынуждены искать заемные средства, чтобы избежать банкротства.

В частности, UBS уже привлек около 13 миллиардов долларов инвестиций от фондов Сингапура и Ближнего Востока. Кредитный кризис привел к отставке в июле исполнительного директора банка Петера Вуффли.

Источник: лента.ru

Фото STEFFEN SCHMIDT

[Швейцария](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/economie/krupneyshiy-bank-shveycarii-soobshchil-ob-11-milliardnyh-ubytkah>